Kenguru Hatarok Nélkiil Matematika Verseny 2014.
5 — 6. osztaly

3 pontos feladatok

1. Alex kartyak segitségével a KANGAROO szét rakta ki. Mindegyik kartyan egy betii van.
Sajnos néhany kéartya elfordult (14sd az abrat). A K betiit tartalmazé kartyat Alex két forditassal
tudja megigazitani, az A betlit pedig egy forditdssal.

P Ad VIR0

Osszesen hényszor kell Alexnek forditani a kartyalapokon, hogy minden bet{i megfelelden lljon?
A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

2. Egy torta tomege 900 g. Petra 4 részre vagta a tortat. A legnagyobb darab olyan nehéz, mint
a masik harom darab egyiittvéve. Milyen nehéz a legnagyobb darab?
A) 250¢g B) 300g C) 400g D) 450g E) 600¢g

3. Két karika, egy sziirke és egy fehér, egymashoz van kapcsolva. Peti a
karikak elétt all. A jobb oldali abra mutatja azt a képet, amit 1lat. Pali a

karikak mogott van. Mit 1at Pali?

A @ @D QO

152
4. Az dbran levo 6sszeadasban néhany szamjegyet csillaggal helyettesitettiink. 153
Mennyi a hidnyzé szamjegyek Osszege? 194
309

AY0O B)1 <€) 2 D)3 E)10

5. Mennyi a legkisebb 6tjegyli szam és a legnagyobb négyjegyii szam kiilonbsége?
A) 1 B) 10 C) 1111 D) 9000 E) 9900

6. Egy 48 cm keriiletii négyzetet két részre vagtunk, ame-

lyekbdl egy téglalapot raktunk ossze. Mekkora a téglalap

kerilete? |l .
A) 24cm B) 30cm C) 48cm
D) 60cm E) 72cm

7. Katarina 38 gyufaszal segitségével egy haromszoget és egy négyzetet rakott ki. A haromszog
minden oldala 6 gyufaszalbdl 4ll. Hany gyufaszalat tartalmaz a négyzet minden oldala?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

8. Az dbran levé nyaklanc fehér és sziirke gyongyoket tartalmaz.

n @& 000 T &' 9 00 | 90 4

Vili 5 sziirke gyongyot szeretne levenni. A gyoéngysor barmelyik oldaldrél vehet le gyongyoket,
természetesen fehéreket is. Legkevesebb hany fehér gyongydt kell levennie Vilinek?

A)2 B)3 C 4 D)5 E)G6
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9. Marika egy futéversenyen vett részt, amelyen 5 kort fu- H ‘ 1d6 H

tottak a versenyzék. A tébldzatban azok az idépontok van- _ Start | 09.55
nak feltiintetve, amikor Marika a startvonalon haladt at. Az 1. kor utén | 10.26
Melyik kort futotta le Marika a legrovidebb id6 alatt? A 2. kor utén | 10.54

A 3. kor utén | 11.28
A 4. kor utén | 12.03
Az 5. kor utén | 12.32

A) 1. B)2 C) 3 D)4 E) 5

10. Béla digitalis éraja hibas. A jobb oldali szélsé szamjegy harom vizszintes vonala nem miikodik.
Abban a pillanatban, amikor Béla az 6rajara nézett, az éppen atvéltott a bal oldali dbran lathatd
allasrél a jobb oldalira. Mennyit mutat az éra a jobb oldali allas szerint?

daqi—dad!

A) 1240 B) 1242 C) 1244 D) 1247 E) 1249

4 pontos feladatok

11. Melyik lapocskaval kell kiegésziteni az abrat, hogy a sziirke és a
fehér részek teriilete ugyanakkora legyen?

A) B)

C) D) E) nem lehetséges

12. Karcsi és Viki ugyanarrdl a pontrdl indultak. Karcsi 1km-t ment észak felé, majd 2km-t
nyugatnak, 4 km-t dél irdnyaba és végiil 1km-t nyugatnak. Viki 1km-t tett meg kelet felé, majd
4km-t délnek, végil 4 km-t nyugatnak. Az aldbbi lehetoségek koziil melyik lehet Viki Gtvonaldnak
utolsoé része, hogy ugyanabba a pontba érkezzen, ahova Karcsi?

A) mar ugyanabban a pontban vannak B) 1km északnak  C) 1km észak-nyugatnak

D) t&bb, mint 1km észak-nyugatnak E) 1km nyugatnak

13. Egy nyari tdborban 7 tdborozé minden nap eszik fagyit, 9 taborozé pedig csak minden masnap
fagyizik. A tobbiek egyéltalan nem esznek fagyit. Tegnap 13-an ettek fagyit. Hanyan esznek ma
fagyit?

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10 E) nem lehet meghatérozni

14. Az A, B, C, D és E jeli kenguruk ebben a sorrendben iilnek egy kor alakd asztal koriil
az Ora jarasaval megegyezd iranyban. Abban a pillanatban, amikor egy csongettyli megszdlal,
egy kivételével mindegyik kenguru helyet cserél a szomszédjaval. Ezutan a kenguruk sorrendje
az Ooramutato jarasaval megegyezé irdnyban, az A-tél kezdve a kovetkezo: A, E, B, D, C. Melyik
kenguru nem valtoztatta meg a helyét?

A)A B)B C C D)D E)E

15. Az abrén lathaté 5 rész koziil 4 rész felhasznaldsaval egy négyzetet tudunk kirakni. Melyik
részt nem fogjuk felhasznalni?

HEDAT

A) A D) D E) E
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16. Ha Osszeszorozzuk egy haromjegyli természetes szam szamjegyeit 135-6t kapunk. Mennyi lesz
az eredmény, ha ugyanennek a szamnak Osszeadjuk a szamjegyeit?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

17. Egy étteremben 16 asztal van, és mindegyik asztal koriil vagy 3, vagy 4, vagy 6 szék. Azokhoz
az asztalokhoz, amelyek koriil 3 vagy 4 szék van, Osszesen 36 személy iilhet le. Hany asztal van az
étteremben 3 székkel, ha tudjuk, hogy az étteremben egyszerre 72 ember iilhet le?

A)4 B)5 C 6 D)7 E)S8

18. Az A, B,C,D, E és F pontok ugyanazon az egyenesen helyezkednek el, ebben a sorrendben.
Tudjuk, hogy AF =35, AC =12, BD =11, CE =12 és DF = 16. Milyen hosszi a BE szakasz?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 17

19. Juli csoportokra osztotta a kovecskéit. Miutan 3-asdval csoportositotta azokat, 2 kdvecske
kimaradt. Ezutan 5-6s csoportokat alkotott, és ekkor is 2 kovecskéje maradt ki. Legkevesebb hany
kovecskéje hidnyzik ahhoz, hogy ha 3-asidval vagy 5-0sével csoportositja oket, ne maradjon ki egy
sem?

A)3 B)1 C)4 D) 10 E) 13

20. Egy kocka oldalait az 1,2,3,4,5 és 6 szdmokkal szamoztuk meg. Az l-essel és a 6-ossal
szamozott oldalaknak van kozos élitkk. Ugyan ez érvényes az 1-essel és az 5-6ssel jelolt oldalakra, az
1-essel és 2-essel jelolt oldalakra, a 6-ossal és az 5-0ssel jelolt oldalakra, a 6-ossal és a 4-essel jelolt
oldalakra és a 6-ossal és a 2-essel jelolt oldalakra is. Melyik szam van a 4-essel szemkozti oldalon?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) nem lehet meghatérozni

5 pontos feladatok

21. Egy 3 x 3 x 3-as kocka (az dbra bal oldaldn) 27 kis kockabdl lett sszerakva. Hény kis kockat
kell elvenni ahhoz, hogy a kapott épitményt jobbrol, felilrdl és elolrol nézve is az abra jobb oldalan
levo nézetet kapjuk?

A)4 B)5 C 6 D)7 E)9

22. Egy CD-n 5 dal van. Az A dal hossza 3 perc, a B-é 2 perc 30 méasodperc, a C-é 2 perc, a D-¢é
1 perc 30 masodperc és az E-é 4 perc. Az 5 dal sorrendje A, B, C, D, E és egymas utan jatsszak
le ket megszakitds nélkiil folyamatosan (az utolsé utan kezdédik eldlrél). Amikor Adém kiment a
lakasbol, a C dal szolt. Pontosan egy 6ra milva ért haza. Melyik dal szélt ekkor?

A)A B)B <€ C D)D E)E

23. Dani az 1-t6l 9-ig terjed6 szamokkal toltott ki egy 3 x 3-as tablazatot.
Elészor az 1,2,3 és 4 szamokat irta be, ahogy azt az dbra mutatja.
A kitoltés utdn kideriilt, hogy az 5-0st tartalmazé mezével szomszédos 1 3
mezokbe irt szamok Osszege 9. Két mezd szomszédos, ha van kozos
oldaluk. Mennyi azoknak a szdmoknak az Gsszege, amelyek a 6-ost tar-
talmazo mezovel szomszédosak? 2 4

A) 14 B) 15 C) 17 D) 28 E) 29
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24. A Park sugarit egyik oldaldn 60 fa all. Minden méasodik fa javorfa, és minden harmadik héars
vagy javor. A tobbi fa nyirfa. Hany nyirfa van 6sszesen?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 24 E) 30

25. Egy 4tlatszo kockara fekete ragasztoszalagot ragasztottak. (Lasd az dbrét.)

Az aldbbi képek koziil melyik nem dbrazolhatja a kockat egyik oldalrdl sem?

A) B) C) D) E)

26. Egy kirdly és kisér6i 5km/h sebességgel haladtak a palotdtdl a nyari kastélyig. Az tton a
kirdly minden éraban visszakiild egy kisér6t a palotdba. A kisér6k sebessége 10 km/h. Mennyi id6
telik el két kiséré palotaba érkezése kozott?

A) 30 perc B) 60 perc C) 75 perc D) 90 perc E) 120 perc

27. A tablara hirom egyjegy(i szamot irtunk. Ancsa Osszeadta Oket és 15-6t kapott. Ezutdn az
egyiket letorolte és a helyére 3-at irt. Ezutan Robi 0sszeszorozta a harom szamot és 36-ot kapott.
Melyik szamot torolhette le Ancsa?

A) a 6-ost vagy a T-est B) a T-est vagy a 8-ast C) csak a 6-ost
D) csak a T-est E) csak a 8-ast

28. Gyuszi nyuszi szereti a kaposztat és a sargarépat. Egy nap alatt vagy 9 sargarépat, vagy 2
kaposztat, vagy 1 kaposztat és 4 sargarépat eszik meg. Vannak olyan napok is, amikor csak fiivet
eszik. Az utolsé 10 napban Osszesen 30 sargarépat és 9 kdposztat evett meg. Ebben a 10 napban
hany nap evett flivet?

A)0O B)1 C 2 D)3 E)4

29. Egy csapat ember kozott kiralyok, hazugok és jobbdgyok vannak. A kirdlyok mindig igazat
mondanak, a hazugok mindig hazudnak, a jobbagyok pedig felvaltva mondanak igazat és hazugsagot.
Mindegyik embernek ugyanazokat a kérdéseket tették fel: ,Kirdly vagy-e?”. Erre 17-en igennel
valaszoltak. Arra, hogy: ,,Jobbagy vagy-e?”, 12-en vélaszoltak igennel. Hany kirdly van a csapat-
ban?

A) 4 B) 5 C) 9 D) 13 E) 17
30. Nagyanyénak 10 unokaja van, akik mind kiilonb6z6 évesek. A legidOsebb Aliz. Ha az unokak
koranak 6sszege 180, akkor Aliz legalabb hény éves?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22 E) 23

Feladatok: “Kangaroo Meeting 2013”, Edinburgh, Nagy Britannia
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